

# Kelj fel, ragyogj! Jézus jön!

Á–sszefoglalás a 2015-Áŋs Áövről

Immár hagyomány, hogy az Áöv végén egyfajta Ártákelést végzünk, amelyben beszámolunk a márgáttánk tÁrtÁnÁseiről, kihÁvÁsairól, azokról, amelyek meghatározák egy egyház Áletében. Nem szeretem ezt a hagyományt most sem megtÁrni... Beszámolom nem a teljessÁgre tÁrrekszik, hiszen területi okok miatt nem fÁrne bele az AdventInfo kereteibe, hanem inkább a leginkább ÁrdeklödÁsre számot tartás, legjelentősebb tÁmÁkat sorolom fel.

A 2015-Áŋs Áöv legjelentősebb eseménye a Hetednap Adventista Egyház, mint vilÁgkÁzÁssÁg Áletében minden kÁtsÁget kizÁrÁan a GenerÁlkonferencia (GK) San Antonio-beli ÁlÁse volt. A Magyar UniÁt, mint a GenerÁlkonferencia alkotÁrsÁszÁt most is nÁpes delegÁciÁ kÁpviselte. A hivatalos 7 kÁldÁttÁn kÁ-vÁl jÁ nÁhÁny testvÁrÁnk áe a kÁldÁttÁk csalÁdtagjai, az uniÁ elnÁksÁgÁnek tagja, valamint a KeresztÁny Advent KÁzÁssÁg vezetÁsÁnek tagjai áe hivatalos vendÁgkÁnt vett rÁszt a konferenciÁjn. Rajtuk kÁ-vÁl uniÁbizottsÁgi, terÁleti bizottsÁgi tagok, gyÁlekezeti tagok ÁrdeklödökÁnt szintén jelen voltak. Az egyház ÁtÁvenkÁnti ÁlÁse mindig nagy ÁrdeklödÁssel kÁ-sÁrt esemény áe idÁn mintegy 65/000 ember vett rÁszt áe, hiszen az egÁsz vilÁgkÁzÁssÁg Áletét Ás szolgálát meghatározás dÁntÁsek szÁletnek. IdÁn a legfontosabbak a kÁvetkezők voltak: a GK vezetőinek vÁlasztÁsa a kÁvetkező 5 Áves ciklusra (ekkor kerÁlnek megvÁlasztÁsra a divÁ-ziÁk vezetői is), a GyÁlekezeti KÁzikÁnyv mádosÁ-tÁsai, a Hitelvek mádosÁ-tÁsai, a kÁvetkező Át Áöv stratÁgiÁjÁnak meghatározÁsa, ÁllÁsfoglalÁsok.

## TermÁszetesen

a legnagyobb ÁrdeklödÁst kivÁltás napirendi pont a nők lelKÁszi szolgálatra valÁ felszentelÁse kÁrÁli vita volt. A kÁzhiedelemmel ellentÁtben a GK napirendjÁn nem annak a kÁrdÁsnek az eldÁntÁse volt, hogy fel lehet-e nőket szentelni vagy sem. Egyetlen kÁrdÁs megvÁlasztÁsÁra kerÁlt sor a tÁmÁban: ElfogadhatÁ-e, hogy a divÁ-ziÁk bizottsÁgai áe amennyiben megÁ-tÁlÁsÁk szerint szÁksÁges áe sajÁt terÁletÁkÁn a nők evangÁliumi szolgálátÁra valÁ felszentelÁsról rendelkezzenek (Igen vagy Nem)? A vilÁgkÁzÁssÁg kÁldÁttei egy egÁsz napos vitÁban dÁntÁtték a tÁmÁban: 977 igen Ás 1381 nem szavazat Árkezett. A GK vezetÁse akkor is Ás azÁta is tÁbb alkalommal megerősÁ-tette, hogy a dÁntÁs nem Árinti a női lelKÁszek meghatalmÁsÁjÁnak lehetősÁgÁt, valamint a nők presbiterrÁs Ás diakÁnussÁj tÁrtÁnő felszentelÁsÁnek lehetősÁgÁt, tehát mindhÁrom szolgálati terÁlet továbbra is nyitva Áll a női szolgálattÁvök esetÁben.

## Emellett a

kÁrdÁs mellett szinte eltÁrpÁlt a teremtÁsról szÁlÁ napirendi pont irÁnti ÁrdeklödÁs, pedig ez is igen jelentős dÁntÁs, hiszen megerősÁ-tette az egyház teremtÁsról szÁlÁ hitelvÁt, miszerint a bibliai leÁ-rÁs szerint hiszÁk, hogy Isten hat valÁsÁgos nap alatt teremtette vilÁgunkat.

A világszerte szokásos találkozó (A GK éves Tanácsa, A Transzeurópai Divízió [TED] éves Választási Konferenciája) folytatódik a San Antonio-ban megkezdett munkát, a stratégia kidolgozásával, a további vezetők megválasztásával, szabályozások módosításával.

A TED idei

döntése kiemeli a női szolgálattal rendelkezők megerősítésének kérdését. A határozatot a Magyar Unió is átvette és megerősítette a novemberi Választási Plenáris Unióbizottsági Konferencián, amit most az AI olvasásával is teljes körűen megvitáztunk (lásd keretes részsunk).

Ezzel a témával meg is kerestünk a Magyar Unió tártónjaihoz.

Magyarországon

készen állunk a legjelentősebb, legnagyobb vállalkozással kapcsolatos esemény a csatlakozási folyamat leírására volt. Az unió ötletét negyven év óta a kapcsolatos megosztottság és annak megszüntetéséről való munkálkodás 2015-ben jelentős állomáshoz érkezett. A kezdetektől fogva számos testvérünk csatlakozott gyülekezeteinkhez, számos gyülekezet csatlakozott valamelyik egyházközséghez, valamint számos lelkipástor kapott szolgálati megbízást az egyházközségekben.

2015-ben azonban

ugyanazek tartottak meg, csak sokkal nagyobb mértékben: mintegy 700 testvér csatlakozott, akik 14 év gyülekezetben, vagy megelőző gyülekezetekhez csatlakozva állnak velünk kapcsolatban hitéletüket, 15 csatlakozó lelkipástor kezdte meg szolgálatát az egyházközségekben. A csatlakozó gyülekezetek döntésével az általuk használt ingatlanok járó része a Magyar Unió tulajdonába került, melyet továbbra is ezen testvéreink használnak Isten dicsőségére és kinyitására.

Meggyőződés

szerint ezek a szellemek nem emberi teljesítmények. A több mint három évtizedes megbeszélések, tárgyalások, beszéletek, tapasztalatok átadása, az emberi döntések csupán Isten Szentlelkének egységét elérő munkájának gyümölcse, testvéri kapcsolatunk imatapasztalatának eredménye, melyre hajlamos szívből gondolunk vissza.

Egy folyamat

leírult, de ezzel a jobb folyamatok indultak el, hiszen csatlakozó testvéreink eljuttatták el gyülekezeti kapcsolatunkban, ahol szükségünk van a szerető és befogadásra, a tapasztalatok kölcsönös megosztására, egy egységes kultúra kialakítására. Ezt a folyamatot nevezzük integrációnak, mely jelentős erőfeszítéseket igényel, de Isten Lelkének munkájában bármilyen szeretnénk folytatni ezt a szolgálatot.



Annak ellenére, hogy testvéreink politikai szemszövegéből kálváriánbázó módon tekintenek a helyzetre, mint keresztény embereknek, szervezetnek kócszeknek kell lennünk arra, hogy Isten gondoskodás szeretetét bemutassuk valamilyen hathatós módon azoknak a felebarátainknak, akik segítségükre szorulnak. Nem kényelmes feladat, de Isten Igéje erre báztor-t bennünket.

Ugyanakkor, mint a prófétákat olvasás ismerő nőp kócszek kell lennünk arra, hogy az idők jeleit felismerve tekintsünk a világ eseményeire, amely arra báztor-t bennünket, hogy isteni elhívásunknak engedelmességgel ne csak szavaljunk, hanem egócsz letünkkel valósítsuk meg a Generálkonferencia idejémondátját: Kelj fel, ragyogj! Jézus jén!

“csai Tamás

Á

A TED Állásfoglalás a nők egyházban betöltött vezetői szolgáltatásai  
A nők egyházban betöltött vezetői szolgáltatásnak megerősítése

ézkörünk titeket, testvéreink, hogy becsüljétek meg azokat, akik fáradoznak kálváriánbázókkal, akik elhívásaitok az Ásrbán, és intenek is titeket, és munkájukat nagyon becsüljétek őket. Éljetek egymással bákkességben. Kérjük titeket, testvéreink, intétek a tétlenkedőket, biztassátok a báztoratlanokat, karoljátok fel az erőtlenekeket, legyetek tárelmesek mindenkihez. Vigyázzatok, hogy senki se fizessen a rosszról rosszal, hanem tárekedjétek mindenkor a jár egyéjs iránt és mindenki iránt. Mindenkor éljétek, szántelenül imádkozzatok, mindenért hájlit adjatok, mert ez az Isten akarata Jézus Krisztus Ájltal a ti javatokra (1 Thessz 5:12-18).

2015 októberében a Generálkonferencia Vághajtás Bizottsága a kálváriánbázó állásfoglalást szavazta meg az egyház vezetőse névben: ézA San Antonio-ban tárt szavazás nem változtatja meg azt, ahogyan az egyház értelmezi a nők szerepét az egyház letében, missziójában és az egyházi gyakorlatban. Ezt aljátmasztja a Gyálekezeti kózikányv és kifejtik a Generálkonferencia, valamint a diváziás Szervezeti és Működési Szabályzása.

Ez az állásfoglalás megerősíti a nők szolgáltatást (kálváriánbázó tekintettel a női lelkesekre és presbiterekre), akiket Isten elhívott, talentumokkal áldott meg, és akik elkálváriánbázóan végzik az egyházi szolgáltatást. Az állásfoglalás további célja, hogy felláppen azokkal szemben, akik arra akarják felhasználni a szavazás eredményét, hogy bázntsanak embereket és megosszák az egyházat.

A Transzeurápai Divá-zirá vezetősege megerősíti:

Ártákeljék

a teráletánkban. A nők sokféle ágat, akiknek szokásai, kultúrája és felfogása eltérő. Ez a szöveg a Biblia és a keresztény társaságunk sorain alakult ki; nagy becsben tartjuk Isten befogadását kegyelműt.

Elismerjük,

hogy Isten nőket és férfiakat is kiválaszt a lelki ajándékaik és végzettségük szerinti szolgálatra. Azért teszi ezt, hogy terve valóra valjon, és az evangéliumot minden népnek és társaságunk, minden nyelvnek és nemzetnek hirdessék.

Bátorítjuk a nőket, hogy kiegészüljenek vezetői és lelkipásztori szolgálatra az egyházban.

Lehetségeket és illéseket biztosítunk, amelyek által ártákeljék a nők talentumait az egyház egészének

Elismerésünket

fejezzék ki azoknak a nőknek a bátorítását és más társaságait, akik eleget tesznek elhívásuknak, még ha vannak is, akik megpróbálják aláírni tevékenységüket.

A bántalmazás és botrányos, zavart keltő

viselkedés keresztényi és elfogadhatatlan. Az egyház vezetői ilyesmit nem nézhetnek telenél, mivel kénytelenek gondoskodni azokról és támogatni azokat, akiket szolgálattal bántak meg.

Ennek értelmében:

A

Transzeurápai Divá-zirá vezetői elképzelték arra, hogy elsimítsák a nézeteltéréseket a kölcsönös tisztelet, párbeszéd, figyelmes meghallgatás, együttérző megértés jegyében, a bennünket egyesítő Szentlélek vezetését követve.

Imádkozunk, hogy készek legyünk alázattal meghallani Isten hangját azoknak a szavában, akiken keresztül hozzánk szólnak.

â€žDe

hÅ¡la legyen Istennek, aki a Krisztus ereje Å¡tal mindenkor diadalra vezet bennÅ¡nket, Å¡s ismeretÅ¡nek illatÅ¡jt terjeszti Å¡talunk mindenÅ¡tt. Mert Krisztus jÅ¡ illata vagyunk Isten dicsÅ¡gÅ¡re mind az Å¡dvÅ¡zÅ¡lÅ¡k, mind az elkÅ¡rhozÅ¡k kÅ¡zÅ¡ttâ€• (2Kor 2:14â€“15).